

<u>Corrigendum</u>

It is informed to all that the revised seat matrix for admission to Ph.D. program for the session 2023-24 for Commerce may be read as under:

Sr. No.	Name of Department	Total Seats for Ph.D.	AIO	AIC (EWS)	HOGC	SC	DSC	BCA	BCB	DA/ PWD/ PH/ ESM/ DFF	HOGC (EWS)
1.	Commerce	48	7	1	17	4	4	7	4	1	3

Dean Academic Affairs

Endst.No.AC-VI/F-13/2023/1452 Dated: 15.01.2024 Copy of the above is forwarded to the following for information and necessary action:

- Director, University Computer Centre for uploading the above corrigendum on University website.
- 2. Head, Department of Commcerce w.r.t. their office note dated 03.01.2024.

15-01-24 Superintendent (Academic)